

# “又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

请告诉我们……



# 小区健身器“缺胳膊少腿”

## 物业:不清楚应该由谁来修

本报6月6日讯(见习记者 孙婷婷 实习生 王乐伟) 6月6日,记者调查德城区多家小区发现,小区内的公共健身设施,有的缺胳膊少腿,有的损坏殆尽,还有的小区健身广场变成了停车场。

在向阳路与解放南大道交接处的街角公园,向阳路温泉小区居民丁宗汉告诉记者,小区内的健身器材损坏比较严重,只有来到这里锻炼,但是这里健身器材较少,锻炼身体时还需要排队。记者看到,就在丁先生的身边,三位扭腰器的三个底座全部坏掉,伸腰器的三个把手只剩下中间一个。

在解放南路高档小区南门附近的一处健身广场,损坏的健身器材变成了休息的座位。“原来带着小孩出来时,可以坐在上面,现在这些器材都不稳固了,真不敢在上面玩。”市民肖女士说。

在温泉小区,跷跷板的横杆平铺在地上,骑马机固定在路面上的部分已经生锈,只要用手一碰就会摇晃。在这些“残疾”

健身器材的旁边,停放着3辆私家车,还有2辆摩托车。健身广场上停车的还有新华小区,正在健身的徐英华告诉记者,“健身器材本来就比较少,腾出来的地方,附近的车主就把车停放在这里。”

“这些健身器材是当时提倡‘全民健身’时安装的,距今已经有七八年了,平常有个螺丝松动什么的,物业工作人员还可以小修一下,对于这些大的问题我们没有专业的技术人员可以修理。”向阳路温泉小区物业办公室的赵经理对健身器材的现状也很无奈,由于小区里车位紧张,就出现了健身场地成停车场的情况。

健身器材到底该谁来维护?赵经理认为设施是政府安的,应该由政府来维修,物业没有修理的义务。高档小区的工作人员也说不出健身器材到底该谁来修,他希望大家都能爱护公共设施。一位健身器材厂家的负责人告诉记者,健身器材保修期是一年,过了保修期,维护就会收费。



在向阳路与解放南大道交接处的街角公园,三位扭腰器的底座全部损坏。王乐伟 摄

## 撞车揪出网上逃犯

本报6月6日讯(记者 牟张涛 通讯员 史青春) 犯罪嫌疑人齐某在河北一林场盗伐树木后卖了2700余元,林场报案后齐某闻讯逃跑。4日,齐某驾车与别人险撞车发生纠纷,暴露身份被民警抓获。

6月4日傍晚,齐某与张某驾车在德城区太平洋市场十字路口急刹车,差点与后面一辆车相撞。齐某与该车司机刘某发生纠纷。齐某看到张某打电话

叫人,便抢夺刘某的手机,刘某随即报警。长庄派出所民警将双方当事人带至派出所。在询问过程中,经过信息比对,民警发现齐某(男,40岁,河北省吴桥县人)是网上逃犯。

经审讯,4月11日,齐某伙同他人来到河北吴桥县某林场,三人用电锯盗伐了五十余棵杨树,次日开着农用三轮车,将这些树运到山东省宁津县一家木片厂卖了2700余元。

## “幸运中奖”被骗15万元

本报6月6日讯(记者 牟张涛 通讯员 毛红兵) 近日,不断有市民接到“中奖短信”,每一步都看似正规,却逐渐落入不法分子的圈套。据德州警方介绍,曾有市民相信这样的中奖信息被骗15万元。

2012年1月份,德城公安分局刑警大队接市民王先生报警称:他接到一条短信,说是他的手机成为某某节目的幸运星,获得48000

元和三星笔记本一部,请拨打某网站签收。

王先生登录到该网站,见到网站上有该节目主持人的照片,便信以为真。他按网页信息操作后,和该网页提供的电话取得联系,对方让他先交部分邮费,打到一账户上。后又以各种借口让他向两个账户上打款总计15万元。过了段时间,对方提供的所有电话都打不通了,王先生才恍然大悟。